THE LOOP – Hats off to Rory Gallagher

 
„THE LOOP“ ist eine Rory-Gallagher-Tribute-Band, die die Musik des irischen Bluesrock-Gitarristen bei ihren Konzerten wiederaufleben lässt. 

Michael „Bronco“ Brunckhorst (Drums) und Michael Welzel (Bass) legen mit ihrer hervorragenden Rhythmusarbeit das Fundament, auf dem aufbauend Volkhard Schuster (Gitarre/Gesang) seine virtuose Gitarrenarbeit entwickeln kann. Daraus entstehen die für „THE LOOP“ typische dynamische Spielweise und der erdige Sound, mit dem sie bei jedem Gig eine einmalig dichte Atmosphäre zwischen sich und dem Publikum aufbauen. So wird jedes Konzert zu einem einmaligen Ereignis. Genauso, wie es für die Gigs Rory Gallaghers typisch war.

„THE LOOP“ waren die ersten, die in Deutschland nach Gallaghers Tod ihm zu Ehren ein Tribute-Konzert veranstalteten. Das Konzert im Göttinger Nörgelbuff aus dem Jahr 1997 wurde „live“ mitgeschnitten und mit der Unterstützung von Donal Gallagher, Rorys Bruder und Manager, als erste Rory Gallagher Tribute CD überhaupt in einer limitierten Stückzahl veröffentlicht.

[bookmark: _GoBack]Seit 1997 gibt „THE LOOP“ Rory-Gallagher-Tribute Konzerte. Seit 2000 tourten sie öfters durch Irland, England und Schottland. Sie spielten auch in Holland und der Schweiz. „THE LOOP“ spielten auf dem Internationalen Rory Gallagher Tribute Festivals in Gallaghers Geburtsstadt Ballyshannon (Irland), in Oslo (Norwegen), in Glasgow (Schottland), in Manchester (England), in Leeuwaarden (Holland) sowie in in Wiesbaden und Fürth (Deutschland).

2003 veröffentlichten „THE LOOP“ die CD „Had a good time“, die ausschließlich eigenes Material enthält. Volkhard Schuster veröffentlichte im Frühjahr 2008 eine Solo CD mit dem Titel „Pain“ und 2016 die Solo CD „Meerkat“.

Bei den Konzerten von „THE LOOP“ werden ausschließlich Songs von Rory Gallagher gespielt oder solche, die er von anderen übernommen hat.
